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Co když mi to nejde? 
 

Možná si říkáte, že je to všechno hezké, ale u vás to prostě nefunguje, 

protože… A těch důvodů můžou být tisíce. Rozumím. 

Málokdo má možnost z jazyka udělat svou prioritu dlouhodobě. 

Jasně, jde to na pár týdnů, měsíců nebo let, když se do Česka 

přestěhujete, potřebujete novou práci, čeká vás zkouška… Důvodů proč 

to udělat je spousta.  

Dříve či později ale přijde nějaké období, kdy to prostě nepůjde. Práce, 

děti, rodina, zdraví, jiné zájmy… Život se zkrátka děje. 

Když už přijde v učení jazyka jakákoli pauza nebo období, kdy se budete 

jazyku věnovat jen tak trošku, sem tam pár minut nebo vůbec ne, myslete 

na to, že je to úplně normální. Není to vaše chyba, není to selhání, není to 

neúspěch. Všichni taková období máme. Dejte si v jazyce pauzu, když ji 

potřebujete. Každý si někdy potřebuje odpočinout. Vaše hlava alespoň 

bude mít čas zregenerovat, načerpat nové síly a po pauze se do učení 

zase pustit s novou radostí, energií a elánem. 

Ale nevzdávejte to.  

Někdy stačí jen změnit způsob učení, najít si nové materiály, zkusit něco, 

co jste ještě nezkoušeli. Každé životní období chce své. Nemůžeme se 

učit jazyky 50 let pořád stejně. Máme zkrátka jiné možnosti a schopnosti, 

když je nám dvacet a studujeme. Jinak fungujeme, když začneme 

pracovat. Jiné možnosti máme, když chceme mít rodinu. A jinak bude 

naše hlava fungovat v důchodu. 

Jazyk se ale můžeme učit vždycky. Jen je potřeba najít si v každém 

období ty správné metody a techniky, které pro nás budou v té 

konkrétní životní fázi ty nejlepší. 

Berte tenhle kurz jako takovou malou nabídku možností, co všechno 

můžete s podcasty dělat. V podcastových kurzech nebo v konverzačním 

klubu najdete spoustu konkrétních cvičení a aktivit, kde si můžete práci 

s podcasty vyzkoušet a zjistit, co vám nejlépe funguje. To své nej pak 

můžete zařadit do svého systému učení a systematicky s tím pracovat. 

https://czech-time.cz/podcastove-kurzy/
https://czech-time.cz/czech-time-konverzacni-klub/
https://czech-time.cz/czech-time-konverzacni-klub/
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V konverzačním klubu se navíc snažím neustále vytvářet co nejlepší 

podmínky k tomu, abyste se mohli učit česky přesně takovými způsoby a 

v takové intenzitě, jak právě teď potřebujete. 

Pokud vás kurzy nebo klub lákají, ale nejste si jisti, jestli je to pro vás, 

napište mi. Ráda vám všechno ukážu, vysvětlím a zjistíme, jestli vám 

jedno nebo druhé může v tuhle chvíli pomoct. 

Najděte si svou vlastní cestu, namíchejte si svůj koktejl češtiny, který 

vám bude dobře fungovat, bude vás bavit a u kterého budete cítit, že se 

vaše čeština posouvá přesně tam, kde ji chcete mít. Jen vy jste královny 

a králové vašeho učení, nikdo jiný. 
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